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Obsahově: 
Hana Šimková se sociálním  tématům a bezdomovectví dlouhodobě systematicky věnuje. V 
úvodu  své  práce  analyzuje  dostupné  informace,  které  se  bezdomovectví  týkají,  počínaje 
definicemi a výkladem bezdomovectví. Rovněž srovnává a rekapituluje právní předpisy, které 
se  cílové  skupiny  bezdomovců/kyň  týkají.  Rozebírá  nárokové  nařízení  a  platné  předpisy. 
Zabývá  se  praktickými  postupy,  které  jsou  ve  vztahu  k cílové  skupině  realizovány. 
Z popsaných  informací  vystupuje  v diplomové  práci  napovrch  několik  významných  faktů: 
nesystematičnost  dosavadních  řešení  a  přístupů,  neexistence  dlouhodobého  plánu  v této 
oblasti  a minimální  využívání  zkušeností  a dobré praxe  z dalších metropolí  Evropské unie. 
Zároveň autorka rozkrývá fakt, že v otázce bezdomovectví ČR řeší následky, ale neřeší příčiny 
bezdomovectví.  Ve  své  práci  Hana  Šimková  navrhuje  postupy  a  kroky,  které  by  výrazně 
přispěly  ke  změně  práce  s touto  skupinou  obyvatelstva.  V dlouhodobém  horizontu  by 
navrhované postupy  jistě ovlivnily počet bezdomovců  (směrem dolů) na území hl.m.Prahy, 
zároveň by pozitivně přispěly k destigmatizaci této problematiky v celé společnosti.   
 
Formálně: 
Hana  Šimková  dodržela  předepsaná  pravidla  a  postupy  pro  přípravu  a  sepsání  diplomové 
práce. Práce splňuje požadavky co do rozsahu stran, úpravy, příloh.  
 
Spolupráce s diplomantkou: 
Hana  Šimková  pracovala  na  diplomové  práci  samostatně.  Diskuse  s diplomantkou  nad 
jednotlivými  pasážemi  práce  byly  velmi  podnětné  a  přínosné  –  diplomantka  vychází 
z konkrétních  praktických  pracovních  zkušeností  s prací  s  částí  cílové  skupiny 
(bezdomovkyněmi).  
 
Inovativnost: 
Diplomantka pojmenovala ve své práci konkrétní kroky, postupy a opatření, které  je  třeba 
provést  v oblasti  bezdomovectví  v Praze,  včetně  naznačení  kdo  (která  organizace/  úřad/ 
instituce)  by  takový  krok/opatření měl  provést.  Tento  celkový  pohled  (na  všechny  aktéry 
v oblasti,  možnosti  a  současné  postupy)  je  ojedinělý  a  z mého  pohledu  přínosný 
(je otázkou proč podobnou studii již nerealizovali jiní aktéři, kteří jsou v této oblasti povinně 
činní). 
 
Celkové hodnocení: 
Diplomovou práci Hany Šimkové doporučuji k obhajobě s výsledkem výborně. 
 
 


